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KBapTuMpa C pPEMOHTOM OT 3aCTPOMNLLMKA
NnoTteka 4,5%
Paccpouka

YKo KOMMIeKC PacronoXeH BCero B 5 MUHyTax “ | g ll!l',',',',',';,','ii’i,/ g
OT YMCTenLlero nnsxa B Aroe TyancmMHCKOro | 7 ' 5 | S -x..." “im“mm
paroHa, YTo obecneymBaeT He TOMbKO TULLNHY U - ’ il

yeounHeHne, HO 1 BO3MOXXHOCTb BbICTPO Ao6paTbhcs

0,0 Mop4, OCTONPUMEYATENbHOCTEN U TOPOLCKOM
MHPPACTPYKTYpPbI.

O6naropoXeHHble MAaXu, yanBUTebHaa Npupoaa
M KpacoTa ropHbIX NaHawadToB MNaBHOro
KaBka3ckoro xpebTa co3ganyT Bce Heobxoammble
yCnoBUA O/ NepPBOKIACCHOro OTAbIXa BOAIM OT
rOpPOOCKOW CyeThl.

Ha Tepputopumn XK «MoHako» yCTaHOBEHbl
OETCKMe M CMOPTMBHbIE MMOWAAKM, CKaMenKM r
HaBechbl, 060opyaoBaHa 30Ha A9 bapbekio.
OcCTaBUTb aBTOMOBUIb XXUTENMN MOIYT Ha OTKPbITOM
MapKOBKeE, pacCYMTaHHOM Ha 42 MecTa.

Bnmxanwmm gpetckmm cag N2 16 Haxogutca B 900 M
oT XK. o wkosnbl N2 24 1 MmegnLMHCKOro
Konnemyxa — 1,6 KM.




uwﬁuw It B

X ’{ o 'J',T”

1 a

I | yLill B @Sy ) | e
agh P XL e IV

W e |||i|||"||””|“||nl {"hl!"l"lii" “L r' 11:;: .; e l' \e“qiﬁ

R A

i St i B




NMnaHupoBKU

Ctyaud

orP5 244 000

KonunyectBo KOMHaT
O6Lwaqa naowagb
CTOMMOCTb 3a M?

Xunaqa nnowagb

Mnowanb KyxHU

JTax

DTaxen B gomMme

Twn caHy3na

Hanunume 6ankoHa/nomxmm

Cryounsa

22.8 M2

P 230 000

13.5 m?

5m2

2

3
CoBMeELLEHHbIN
nopyxus



NMnaHupoBKU

1-K.KBapTUpa

orP 6 923 000

KonunyectBo KOMHaT
O6Lwaqa naowagb
CTOMMOCTb 3a M?

Xunaqa nnowagb

Mnowanb KyxHU

JTax

DTaxen B gomMme

Twn caHy3na

Hanunume 6ankoHa/nomxmm

;
30.1 M2

P 230 000

8 M?

12 m?

3

3
CoBMeELLEHHbIN
Tepacca



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTupa

orP 9 350 000
KonnyecTtBo KOMHaT 2
O6Lwaqa naowagb 55.4 m?
CToMMOCTb 3a M2 P 168 773
YXunasa nnowanb 20 m?
Mnowagb KyxHM 25 M2
dTax 2
STaken B AoMe 3
Tun caHy3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxumn Tepacca



